AZ ESZTERGOMI

JÓ PÁSZTOR KÖZÖSSÉG

STATÚTUMA
I. A közösség

I. 1. Név: Esztergomi Jó Pásztor Közösség

I.2. Jogállás: Krisztushívők Egyházmegyei Magántársulása

I.3. Felekezet: Római Katolikus, azaz a Római Katolikus Egyházhoz tartozik, ragaszkodik az Egyház tanításához, és részt vesz az Egyház életében.

„Ez Krisztus egyetlen Egyháza, melyet a Hiszekegyben vallunk, s melyet Üdvözítőnk feltámadása után a pásztor Péternek adott át (Jn 21,17), és őrá meg a többi apostolra bízta terjesztését és kormányzását (vö. Mt 28,18), és mindörökre ’’az igazság oszlopának és erősségének” rendelte (1Tim 3,15). /II. Vatikáni Zsinat Lumen Gentium 8.cikk/

„ne legyünk már ingatag gyermekek, és ne vessen minket ide-oda a tanítás bármely szélfúvása” (Ef 4,14)

I.4. Lelkiség: karizmatikus, azaz nyitott a karizmák (a Szentlélek adományai a közösség javára) fogadására és használatára. Valamint kapcsolatot tart fenn a Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulással.

„(A Szentlélek) az Egyházat (…) különböző hierarchikus (Ef4,11-12) és karizmatikus (1Kor 12,4) ajándékokkal látja el, irányítja és ékesíti a maga gyümölcseivel (Gal 5,22)” / II. Vatikáni Zsinat Lumen Gentium 4.cikk/

I.5. Székhely: Esztergomi Belvárosi Plébánia

„A plébánia olyan közösség, amely alkalmas az Eucharisztia ünneplésére, melyben föllelhető (…) az a szentségi kötelék, mely létrehozza a teljes közösséget az Egyetemes Egyházzal.” /Christifideles Laici 172. — II. János Pál pápa/

I.6. Tevékenység: elsősorban imacsoport, amelynek tagjai élethelyzetük és tehetségük szerint törekednek az evangelizációra, és tevékenyen részt vesznek a plébánia, azaz az Eucharisztikus közösség életében.

Az Esztergomi Jó Pásztor Közösség befogadó jellegű közösség, amely hasonlítható egy családi asztalhoz, ahová mindig hazatérnek a családtagok, akik elsősorban arra törekednek, hogy a közösségen belül növekedjenek Krisztusban, a szeretet gyakorlásában; másrészt fontos számukra, hogy a közösség kapuit kitárva másokhoz is eljusson az Örömhír. A közösség helye, ’otthona’ az Esztergomi Belvárosi Plébánia. Emellett a közösségen belül kiscsoportok, ún. házicsoportok alakulhatnak. „Általa (t.i. Krisztus) az egész test, az összekötő ízek segítségével egybefogva és összetartva minden egyes rész sajátos tevékenységével gondoskodik saját növekedéséről, hogy felépüljön a szeretetben.” (Ef 4,16)

I.7. A közösség évente Jó Pásztor Vasárnapján megújítja elköteleződési fogadalmát és közösségvezetőt választ.

I.8. A közösség vezetését egy legalább három főből álló team látja el a közösségvezető irányításával.

I.8.1. Közösségvezető: A közösség már legalább egy éve elkötelezett tagjai közül a közösség elkötelezett tagjai választják évente Jó Pásztor Vasárnapján. 

Felelős:

· az egyházi kapcsolattartásért,

· a közösségen elhangzó tanítások tartalmáért,

· a közösségi szolgálatok jóváhagyásáért, azok tartalmáért. 

Egyéb feladatai:

· Kisközösségi vezetőkön keresztül koordinálja közösségen belüli házi- és egyéb (pl:feladat-) csoportokat.

· A közösségi szolgálatok (egyéni és csoportos) kibontakozását segíti.

· A tagok felé figyelmeztetéssel szolgál (pl: felelősség elhanyagolása, tanításbeli tévedés, stb esetén) Mt 18,15-18 alapján.

I.8.2. Team: A közösségvezető, egy választott tag és további kinevezett tag(ok) alkotják.

Egy tagját a közösség választja Jó Pásztor Vasárnapján. A már megválasztott közösségvezető és a megválasztott team-tag egy hónapon belül még legalább egy team-tagot választanak maguk mellé. (A team létszáma a mindenkori közösség létszámától függ, és a team dönt róla.) Feladataikat önállóan osztják meg maguk között.

Feladataik:

· Koordinálják a közösségi alkalmakat.

· Kezelik a közösségi kasszát, és koordinálják a hozzájárulások felhasználását.

· Rendszeresen találkoznak és megbeszélést tartanak.

· Szervezik az évenkénti három (legalább) közösségi alkalmat. (Jó Pásztor Vasárnapja, szeptemberi közösségi nap, tavaszi zsinat)

· Véleményezik a tagjelölteket és koordinálják a kísérőket.

· Hirdetik a közösséget a közösség befogadóképességéhez mérten.

· Meghatározzák a közösségben elhangzó tanítások témáit.

· Gondoskodnak a közösség felé történő visszacsatolásról.

· Figyelemmel kísérik a közösséget, folyamatosan felmérik a közösség igényeit.

· A közösség (-tagok) szolgálatainak lebonyolításáért felelősek, és külső feladatait koordinálják.

· Buzdítják a közösség minden tagját különböző szolgálatok ellátására.

I.9. Kísérők: azok az elkötelezett tagok, akik a vezetőség felkérésére az újonnan érkezett tagok felé szolgálnak, bevezetik őket a közösségbe (és az Egyházba), segítik őket a keresztény életben való elindulásban, egészen az elköteleződésig.

II. Tagok

1. Elkötelezett tag — vállalja:

a: Szentségi életet él vagy katekumenátus keretében készül erre.

„Ebben a testben Krisztus élete árad szét a hívőkbe, akik a szentségek által titokzatos és valóságos módon egyesülnek a szenvedett és megdicsőült Krisztussal.

A keresztség által ugyanis Krisztushoz válunk hasonlóvá (1Kor 12,13). E szent szertartással megjelenik és megvalósul a Krisztus halálával és feltámadásával való egyesülés: ’’A keresztségben ugyanis eltemettettünk vele együtt a halálba’’; ha pedig ’’halálának hasonlóságában egybenőttünk vele, úgy leszünk a feltámadásában is’’ (Róm 6,4-5) 

Az eucharisztikus kenyér megtörésekor valóságosan részesedvén az Úr testéből fölemeltetünk a Vele és egymással való kommúnióra. ’’Mivel egy kenyér, egy test vagyunk mi mindnyájan, akik egy kenyérből részesülünk.’’ (1Kor 10,17). Így mi valamennyien az Ő Testének tagjai leszünk (vö. 1Kor 12,27) ’’egyenként pedig egymásnak tagjai’’ (Róm 12,5)” / II. Vatikáni Zsinat Lumen Gentium 7. cikk/

b: Napi imát mond a közösségért.

„Mennyei Atyám, hálát adok Neked a Jó Pásztor Közösségért, áldalak minden tagjáért, a vezetőjéért, és mindazokért, akik találkoznak velük. Köszönöm minden adományodat és add meg, hogy növekedhessünk a szeretetben. Taníts minket, hogy elfogadjuk és szeressük egymást, és hűségesen kövessük Téged. A mi Urunk, Jézus Krisztus által, akié a dicsőség, a hatalom, a tisztelet és az imádás a Szentlélekkel együtt. Ámen.”

c: A heti közösségi alkalmakat és egyéb közösségi programokat rendszeresen látogatja, tevékenyen részt vesz a közösség életében annak fejlődése érdekében (jelenlét, vélemény, munka stb.)

„Figyeljünk egymásra, hogy szeretetre és jótettekre buzduljunk, ne hagyjuk el összejövetelünket, mint némelyek szokták, hanem bátorítsuk egymást” (Zsid 10,24-25a)

d: Tevékenység a közösségen belül és a közösséggel: a közösség tagja Krisztus szeretetével és alázatával él és használja az Úrtól kapott talentumokat, és törekszik az ezekben való növekedésre

’’Ő tartja fenn az egész testet és fogja össze izületekkel és izmokkal, s Isten szerint való növekedéséről is Ő gondoskodik.’’ (Kol 2,19)

„Ő (t.i.Krisztus) osztja szét állandóan testében, vagyis az Egyházban a szolgálatok ajándékait, melyekkel az Ő erejével üdvös szolgálatot nyújtunk egymásnak, hogy az igazságot cselekedvén a szeretetben, mindenben felnőjünk Őhozzá, aki a mi Fejünk (vö. Ef 4,11-16)” / II. Vatikáni Zsinat Lumen Gentium 7. cikk/

e: Választja a vezetőt — évente Jó Pásztor Vasárnapján

f: Közösségi elköteleződését évente megújítja

g: Fizeti az egyházi adót és támogatja a közösséget

„A jótékonyságról pedig és a javak elosztásáról ne feledkezzetek meg, mert az ilyen áldozatok tetszenek Istennek.” (Zsid 13,16)

h: Szükség esetén lelkigyakorlatra támogatást kaphat

II.2. Elköteleződésre készülő — vállalja

a: Szentségi életet él vagy katekumenátus keretében készül erre

b: Napi imát mond közösségért

c: A heti közösségi alkalmakon rendszeresen részt vesz és kinyilvánítja, hogy közösségi tag szeretne lenni

III. A közösség barátai
Mindazok, akik rendszeresen látogatják a közösségi alkalmakat, de valamely ok miatt nem tudják vállalni az elköteleződést.
IV. Érdeklődők
Az Esztergomi Jó Pásztor Közösség elkötelezett tagjaként elfogadom és vállalom a Statútumban foglaltakat:

2012. május 8.
